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Året 2026 er allerede godt i gang. Et nytt stort 
konfirmantkull er blitt presentert, barnekoret øver 
annenhver uke og folk treffes på StrikkSnakk og 
Fredagstreff. Vi får åndelig påfyll gjennom gudstjenester 
og musikkmeditasjoner.  Komiteer og utvalg møtes der 
stab og frivillige sammen planlegger aktiviteter. Vi kan 
oppleve at menigheten er i god vekst.
	 Likevel kan vi erkjenne at vi ikke når ut til alle og at 
det er mange behov vi ikke har kapasitet til å møte. Det 
er i denne erkjennelsen og det faktum at vi må klare 
oss med færre ressurser i framtiden, at vi har satt i gang 
initiativer for et bredere samarbeid i menighetene i 
Bærum. Konkret har arbeidsutvalgene i vår menighet og 
Helgerud menighet begynt forsiktig en prosess for å se 
på hva vi kan samarbeide om og hva vi kan dele.  Som et 
første skritt er vi enig om å invitere hverandre til ulike 
aktiviteter i menighetene. Vi har forskjellig fokus i våre 
virksomheter som på mange områder er komplementære 
og utfyller hverandre.
	 Samtidig har alle menighetsrådsledere i Bærum 
samlet seg i et uformelt forum med hensikt å dele gode og 
dårlige erfaringer og lære av hverandre. Vi i Tanum har 
hatt gleden av å dele våre initiativ for å øke givertjenesten 
som er blitt et viktig bidrag til en bedre økonomisk 
situasjon.
	 Lære av, dele og bidra til våre nabomenigheter blir 
viktig framover.

Anders Kullerud
Leder i menighetsrådet



 NYTT FRA TANUM MENIGHET  1/2026    3  NYTT FRA TANUM MENIGHET  1/2026    3 

Prostens hjørne

Når håpet 
blir håndfast 
Først snur solen, og dagene blir gradvis 
litt og litt lysere. Så kommer det øyeblik-
ket da vi kjenner at solen faktisk igjen gir 
varme. Da får jeg påskefølelse!  

I år skjedde det før fasten var begynt. Like-
vel var det som om lys og varme pekte fram 
mot påsken – med glede og forventning. Det 
ga håp: Det blir vår og sommer igjen (selv om 
også vinteren har sine gleder)!

Når påsken nå endelig kommer, blir håpet 
til noe mer enn en forventing eller følelse. Det 
blir noe konkret og virkelig – noe å støtte seg 
til og hvile i. Noe som gir mening og trøst.

Påsken skaper sammenheng i en verden 
som er urolig og uoversiktlig. Vi overøses av 
nyheter om krig, konflikt, maktmisbruk og 
mennesker som svikter. Også i eget liv kan vi 
oppleve noe av det samme, selv om det aldri 
havner i avisene.

Inn i alt dette kommer påsken med lys og 
varme. Den viser en vei videre – en vei som 

gjør det mulig å rette ryggen, håpe, stole på 
andre og kjempe for det som er rett.

I påsken blir håpet håndfast: Først møter 
vi påskens fortelling slik den rommer livet i 
hele sitt spenn: fremtidstro, tilhørighet og 
vennskap, feiring og glede. Så svik, ensomhet, 
smerte, urettferdighet, død og dyp sorg. 

Til slutt veves alt dette sammen og forgyl-
les av nåde, tilgivelse og ny tilhørighet. Død 
blir til oppstandelse, men det handler også om 
nye muligheter for livet her og nå. Påsken lar 
oss se både oss selv og hverandre i lys av Guds 
nåde og evige kjærlighet. Den kaller oss til å 
rekke hendene ut mot hverandre og gi del i fel-
lesskapets varme på nytt.

Vi er elsket av Gud, vår Skaper, Frigjører og 
Livgiver – hver og en av oss. Hver morgen kan 
vi gå dagen i møte i dette kjærlighetslyset. Og 
hver kveld kan vi legge oss til hvile i varmen 
fra den samme kjærligheten. 

Og min tro og mitt håp er at dette også gjør 
oss mer nådige mot hverandre.

«Påsken lar oss se både 
oss selv og hverandre i lys 
av Guds nåde og evige 
kjærlighet.»

Påskehilsen til Tanum menighet fra prost Ingeborg Sommer
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Siden høsten 2022 har Mari-Kjersti Tenfjord vært leder for barnekoret i Tanum. 
Koret er en populær aktivitet og oppslutningen er større enn noen gang. 

TEKST: MARIANNE CATHRINE FOSSDAL LØDRUP. FOTO: HELGE ILEBEKK JOHANSEN

Mari-Kjersti hadde barndommen sin i Bæ-
rum, og vokste opp i en svært musikalsk fami-
lie. Faren var operasanger og sang og musikk 

var en naturlig del av hverdagen. Allerede som 
syvåring begynte hun i NRKs jente- og stu-
diokor, hvor hun sang frem til hun var 21 år.

Fra operascenen 
til barnekoret i Tanum
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En oppvekst fylt av musikk
Hun var ofte med sin far til Den norske opera 
hvor han hadde sitt arbeide, og ble tidlig forel-
sket i denne kunstformen. Hun fikk prøve seg 
både som statist, blant annet som slave i Aida 
og bakparten på en hest, hun sang på scenen 
og arbeidet på systuen i kostymeavdelingen. 
Fra hun var 16 år fikk hun også privatunder-
visning i sang.

Utdanning og eventyrlyst
I ungdomsårene var hun både nysgjerrig og 
søkende, og drømte en periode å bli skuespil-
ler. Hun begynte på musikk- og teaterlinjen 
ved Romerike folkehøyskole, hvor hun ble 
oppmuntret til å satse på sangstemmen som 
var hennes store talent.

Eventyrlysten førte henne videre til USA, 
der hun arbeidet som vertinne i den norske 
paviljongen på EPCOT i Orlando. Arbeidsan-
trekket var Hardangerbunad, en utfordring i 
Floridas varme og fuktige klima.

Her møtte hun også kjærligheten som før-
te henne videre til England, der hun studerte 
opera og musikk i London og Manchester.

Livet som operasanger
Etter endt studietid arbeidet hun som frilans 
operasanger i Europa med base i London. 
Hverdagen besto av auditions, agentkontakt 
og oppdrag ved ulike operahus. Hun fikk 
oppleve nye kulturer, møte mennesker fra 
hele Europa og bygge et solid navn i opera-
miljøet.

I 1999 flyttet hun tilbake til Norge, blant 
annet på grunn av økende levekostnader i 
London. Kort tid etter debuterte hun ved Den 
Norske Opera & Ballett som Nattens dron-

ning i Tryllefløyten. Hun fortsatte frilanstil-
værelsen frem til 2007.

Nye veier etter sykdom
I 2007 ble hun rammet av kreft. Usikkerhet 
rundt hvordan behandlingen ville påvirke 
stemmen, førte til at hun tok videreutdanning 
som sangpedagog ved Barratt Due musikkin-
stitutt.

Samtidig ble hun fostermor for en fire 
måneder gammel gutt. Rollen som alenemor 
gjorde det naturlig å redusere reisevirksom-
heten og heller satse på oppdrag i Norge. Hun 
begynte å jobbe med babysang, barnesang og 
barnekor, et arbeid som etter hvert skulle bli 
hennes hovedfelt.

Engasjement for barn og eldre
I dag bor hun i Oslo sammen med sønnen 
Adrian (16). Hun trives særlig godt med å ar-
beide i kirken og leder både barnekoret i Ta-
num og barnekoret i Bryn kirke. I tillegg er 
hun leder for et demenskor i Bydel Bjerke, et 
arbeid som springer ut av et forskningspro-
sjekt for å etablere demenskor i Oslo øst.

Stort samarbeidsprosjekt våren 2026
Våren 2026 deltar de eldste barna fra Tanum 
og Bryn i et spennende og stort samarbeids-
prosjekt med Ullern kirkes barnekor og pike-
koret fra Trefoldighetskirken.

Prosjektet har tittelen «Maria og blomste-
ne» og er et samarbeid med Elisabeth Aanje, 
Åshild Watne og Tord Gustavsen. Konserten 
holdes i Tanum kirke søndag 12. april, og blir 
et høydepunkt for både korsangere og publi-
kum.

«Maria og blomstene» og er et samarbeid med Elisabeth Aanje, 
Åshild Watne og Tord Gustavsen. Konserten holdes i 
Tanum kirke søndag 12. april, og blir et høydepunkt for både 
korsangere og publikum.» 
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Siden høsten 2022 har 
Mari-Kjersti Tenfjord vært 
leder for barnekoret i Tanum.
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Søndag 12. april kl. 18.00 fremfører Tanum barnekor, 
Bryn barnekor, Ullern barnekor og Trefoldighet 
jentekor barnemusikalen «Maria og blomstene».

Musikalen består av 12 sanger, akkompagnert av kantor Tord 
Gustavsen. Musikalen er skrevet av Åshild Watne, musikk og 
Elisabeth Aanje, tekst.

Blomster med en historie
Visste du at flere av våre mest kjente blomster har navn knyt-
tet til jomfru Maria? I løpet av forestillingen møter vi blant 
annet Maria gullsko, Marikåpe og Marias fingerbøl. Hver 
sang ledsages av en Marialegende – små fortellinger som gir 
blomstene liv og mening.

Disse legendene binder forestillingen sammen og knytter 
samtidig forbindelse til gammel folkemedisin.

Resultatet er en varm og stemningsfull opplevelse som 
både barn og voksne kan ha glede av.

Musikalen er i sin helhet å finne på Spotify og noter og 
tekster blir utgitt av Ung kirkesang.

Praktisk informasjon
Sted: Tanum kirke
Dato: Søndag 12. april
Tid: Kl. 18.00

Billetter kjøpes ved inngangen
Pris: 150 kr for voksne / 50 kr for barn

Velkommen til en kveld der blomster, legender og barnestem-
mer skaper vårmagi i kirkerommet.

Ny barnemusikal 
om Marias blomster

«Maria og blomstene» i Tanum kirke søndag 12. april kl. 18
Dørene åpnes kl. 17.45. Billetter selges av kormedlemmene og ved inngangen. 

Pris kr 150 for voksne og kr 50 for barn
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Tanums aller første vinterleir for ungdom 
ble avholdt helga i overgangen mel-
lom februar og mars, og med knallsol og 
temperaturer rett over null kunne Eina på 
Toten by på fantastiske forhold.

TEKST OG FOTO: FREDRIK MIDTTØMME

De siste årene har vi satset stort på leirer, turer 
og morsomme opplevelser for å styrke rela-
sjonene innad i ungdomsmiljøet i menighe-
ten. Men flesteparten av disse har vært turer 
knyttet til lederutvikling på en eller annen 
måte. Ikke alle ønsker å bidra som ledere i 
arbeidet, noen vil bare være med, og dermed 
var det på tide med en ny leir: vinterleir for 
ungdom!

Hele leiren ble planlagt av en egen leir-
komité bestående av rutinerte ungdommer i 
arbeidet, og fredag 27. februar var vi 28 styk-
ker som reiste av sted til Skogstad leirsted på 
Eina. Toget stoppet like ved leirstedet, og det 
ble derfor tog som transportmiddel på nesten 
alle, mens ungdomsprest Fredrik kom kjø-
rende med ski og bagasje.

Helga var stappet full av vante leirtradi-
sjoner pluss noen nye. Kveldsavslutninger og 
morgenbønn satte rammene rundt, mens uli-

ke aktiviteter fylte tiden imellom. På dagtid 
på lørdag kunne man velge mellom flere ulike 
ting. Litt over halvparten valgte å få svingt seg 
nedover løypene på brett, slalåmski og tele-
markski i Varingskollen, dog litt forsinka for-
di Fredrik svippa varebilen med alle skia ned 
i en snøfonn på vei ut av leirstedet… Takk til 
Viking på Gjøvik for effektiv hjelp opp igjen! 

De som hadde fått nok av snø og ski trakk 
inn i varme, gode basseng på Raufoss. Det ble 
et uhøytidelig mesterskap i vannsklia, med 
ny Tanumbanerekord på under 10 sekunder, 
neste års leir får se om de slår den!

Lørdag ettermiddag var det duka for en 
klassiker fra konfirmantleir: kampkveld. 

Vellykket vinterleir 
på Skogstad

«Helga var stappet full av 
vante leirtradisjoner pluss noen 
nye. Kveldsavslutninger og 
morgenbønn satte rammene 
rundt, mens ulike aktiviteter 
fylte tiden imellom.» 
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Gruppa ble delt i to lag, rødt og blått, og kon-
kurrerte seg gjennom masse kreative oppga-
ver, hvorav flere av oppgavene var helt nye for 
anledningen. Til slutt stakk blått lag av med 
en knepen seier.

Søndag feira vi gudstjeneste i kapellet på 
leirstedet, og selvfølgelig hadde vi med boller 
til kirkekaffen. Inspirert av Norges braksuk-
sess i Italia i februar, arrangerte vi våre helt 
egne Tanumlympiske vinterleker! Vi ble delt 
inn i fire lag der vi skulle representere Italia, 
USA, Norge og Sverige. Vi konkurrerte i alt 
fra skiskyting med pil og bue til snølengde-

hopp fristil der vi mistenker at vi satte ny of-
fisiell verdensrekord.

Etter rydding, vasking, pakking og en av-
slutningsmiddag var det en sliten, blid og for-
nøyd gjeng som satte seg på toget ned igjen til 
Oslo. Vi gleder oss til neste år!

Advokatene ved Sandvika Advokatkontor DA har spesialkompetanse innenfor ulike rettsområder. 

Advokat Olav Føllesdal bistår bl.a. med alt innen arv, testament, eiendom og eiendomsmegling 
og har spesiell kompetanse og kjennskap til eiendomsmarkedet i ditt nærområde!

Ta kontakt eller se vår nettside for informasjon.

Rådmann Halmrasts vei 12, 
1302 Sandvika, tlf. 67 50 50 00

e-post: post@sandvikaadvokat.no
www.sandvikaadvokat.no

Advokatene ved Sandvika Advokatkontor DA har spesialkompetanse innenfor ulike rettsområder.
 

Advokat Olav Føllesdal bistår bl.a. med alt innen arv, testament, eiendom og eiendomsmegling. 
Han har spesiell kompetanse og kjennskap til eiendomsmarkedet i ditt nærområde, 

 og er den megler som selger flest eiendommer på Tanum.

Ta kontakt eller se vår nettside for informasjon.

Rådmann Halmrasts vei 12
1302 Sandvika, tlf 67 50 50 00/05
e-post: of@sandvikaadvokat.no

www.sandvikaadvokat.no

Blått lag stakk av med en knepen 
seier under kampkveld.
Lag Sverige stakk av med seieren 
under de Tanumlympiske leker. 
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Hva kan du levere?
Vi tar gjerne imot: alle fine og brukbare lopper, leker, barneklær, kunst, nyere 

bøker og barnebøker.

Levér loppene dine allerede nå! 
Ta kontakt med Synnøve på telefon 982 67 830, for å avtale tidspunkt.

I perioden 26.–29. mai tar vi imot lopper 
hver dag kl. 10.00–20.00.

Lopper leveres på kirkesenteret.

Vi kan desverre ikke ta imot:
· Klær til voksne

· Møbler
· Hvitevarer

· Elektriske artikler

TanumMart’n er Tanum menighets årlige markedsdag, en hyggelig 
familiedag med loppemarked, auksjon, sponsorløp og morsomme 

aktiviteter for store og små.

TanumMart’n 
loppemarked og familiedag 

Velkommen til en trivelig dag for hele familien!

Vi trenger lopper!

Alle inntektene fra TanumMart’n går til 
Tanum menighets barne- og ungdomsarbeid.

Tid: Lørdag 30. mai kl. 10.00–14.00
Sted: Tanum kirkesenter

Tanumveien 133, 1341 Slependen
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Gi en dag!
I uke 24, den uka som leder opp til skaperverkets dag, tar menigheten over «Fornebu 
gjenbruk». 75 prosent av inntektene går rett til menighetens arbeid. 

I fjor fikk menigheten en forespørsel fra gjen-
bruksbutikken Fornebu gjenbruk om menig-
heten kunne tenke seg å stå for betjeningen 
av butikken en lørdag i ny og ne mot at me-
nigheten fikk størstedelen av inntektene den 
dagen. Denne forespørselen gikk til alle me-
nighetene her i Bærum, og i Tanum hev vi oss 
rundt og tok to lørdager. Det ga 40.000 kroner 
i inntekter!

En gjeng med frivillige voksne og ungdom-
mer troppet opp – og det kan du lese mer om i 
forrige nummer av Nytt fra Tanum menighet. 
Det var både så hyggelig og så innbringende  
at vi meldte oss til tre nye lørdager denne vå-
ren og en hel uke like før sommerferien. På 
lørdagene gjennom våret er det også foreldre 
til årets konfirmanter som er med og bidrar. 

Sammen med stammen av kjernefrivillige blir 
det et sterkt team!

Inntektene betyr veldig mye for menighe-
ten! Det å ta en hel uke, inkludert lørdagen, 
gir estimert 100.000 kroner i inntekt for oss. 
For å få til den uka trenger vi mange som har 
lyst til å bidra. Kunne du vært interessert i å 
bidra en dag eller to? Ta i så fall kontakt med 
ungdomsprest Fredrik Midttømme.

Johanne står i kassen og Jens rydder i klesavdelingen. Til venstre  ser vi Marianne og Ingerid ta seg en velfortjent 
pause.

« Vi trenger mange som har 
lyst til å bidra. Kunne du være 
interessert i å bidra en dag 
eller to?» 



Navn: Randi Dahl Espeland
Alder: 75 år. 
Har vært med i forskjellig frivillig arbeid i menigheten, 
er nå blant annet med å lage Fredagstreff.

Det første jeg gjør når jeg sitter i 
kirkebenken er å sjekke salmelisten. 
Er det noen salmer å glede seg til?   

Å synge salmer er for meg noe av 
gleden ved å gå i kirken, det kan gi 
påfyll av livsglede og livsmot. Noen 
salmer gir meg lite. Det kan være noe 
med teksten eller med melodien, men 
heldigvis kan en god melodi dekke 
over en merkelig eller intetsigende 
tekst. 

I Tanum kirke skjer det store under 
søndag etter søndag, at de fleste 
salmer blir gode å synge. Organisten 
vår, Tord Gustavsen, spiller liv og ånd 
inn i salmene. Slik blir det alltid noe å 
glede seg til.

«Deg å få skode» er den salmen jeg 
velger meg. Melodien er en vakker 
irsk folketone, teksten fra 700-tallet er 
oversatt til nydelig nynorsk. 

De fem versene rommer hele 
mennesket og hele livet. Jeg synger 
den salmen som en bønn om at Gud 
må være i alt - fra det synet mitt 
hjerte vil se, min visdom, mitt skjold i 
striden, min tro og mitt håp-til jeg en 
dag får se.

Salme 482 i salmeboken 

Deg å få skoda

1 Deg å få skode er sæla å nå
Gud vær det syn som mitt hjarta vil sjå
Vær du for tanken min dyraste skatt
ljoset som stråler ved dag og ved natt

2 Ver du min visdom, mi sanning og trøyst,
tal du det levande ord med di røyst!
Far, lat meg vere barn her hjå deg.
Kom til meg, Herre, ja, bu du i meg!

3 Ver du i striden mitt skjold og mitt sverd;
ver du det merket som syner mitt verd,
livd for mi sjel, den tryggaste vakt;
lyft meg mot himlen, du makt i mi makt!

4 Rikdom og ære som menneske gjev,
er ikkje meir enn den morknande vev.
Du er min arv som varer til sist,
himmelske konge, det veit eg for visst.

5 Konge i æva, å lat du meg då
sigrande inn i ditt rike få gå!
Ver du mi tru, den vona eg ber
til eg får skode din herlegdom der.
Amen.

T irsk frå 700-t / til engelsk ved mary byrne 1905 
    og eleanor hull 1912
O arve brunvoll 1978 482
M irsk folketone

Min salme
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Bluegrass 
i Tanum
Onsdag 6. mai kl. 19 blir det bluegrass og 
korsang i Tanum kirke. Tanumkoret og Kam-
merkoret Vox-1 har igjen funnet sammen i et 
fruktbart samarbeid under deres felles diri-
gent Elisabeth Aanje. Kvelden bygges rundt 
et framifrå band med vår egen sogneprest 
Sveinung Hansli på gitar og vokal, sammen 
med Morten Nymoen og Tore Kaspersen på 
mandolin, banjo og vokal. Korarrangemen-
tene er tilpasset av Tord Gustavsen, som også 
bidrar på piano på noen låter.

Koret har også invitert bassist Finn Gut-
tormsen til å komplettere bandet. Finn er 
kjent fra bl.a. det legendariske bandet ‘Far-

mers Market’ og fra prosjekter med multi-
instrumentalist Stian Carstensen og sanger 
Elias Akselsen. 

Vi får kjente og mindre kjente amerikan-
ske sanger; og dessuten norske bedehussan-
ger i bluegrass-drakt – i skjønn forening. 
Velkommen til en kveld med skråblikk-me-
lankoli, livsenergi og håpssanger!

Billetter koster 200kr og kjøpes i døra. 
Ønsker du å forhåndskjøpe, kontakt dirigent 
Elisabeth Aanje på elisabeth@aanje.no
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Tord starter dagen med kaffe, bønn
og meditasjon. Her på en kaffebar på Grünerløkka. 
(Foto Inger-Lise Finstad)
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Han kjente på en lengsel etter å gå dypere inn i pinsens budskap. Da fikk kantor 
Tord Gustavsen (55) en idé. 

TEKST: INGER-LISE FINSTAD

Den ene dagen spiller Tord til salmer under 
en gudstjeneste i Tanum kirke. Neste dag kan 
det være han enten er på en jazzklubb i Pa-
ris, på en konsert i London eller på en scene 
i Australia.

Tord er jazzpianist og komponist. Han har 
utgitt en rekke album og har fått flere priser 
og utmerkelser. Siden 2018 har han også vært 
kantor (kirkemusiker) i Tanum menighet.

– Jeg hadde aldri trodd jeg skulle ha en fast 
jobb. Men så lyste Tanum menighet ut en stil-
ling. De trengte en kantor. 

– Da jeg så utlysningen, kjente jeg på et kall.
 

Kirke og bedehus
Tord vokste opp i Hurdal med bedehus, kirke 
og søndagsskole. Han spilte salmer, barne-
sanger og gospelsanger og komponerte egne 
små melodier fra han var tre-fire år gammel. 
Han sang i kor og spilte klassisk piano. Før 
han begynte på jazzlinjen ved Musikkonser-
vatoriet i Trondheim, studerte han sosiologi, 
psykologi og religionshistorie ved Universi-
tetet i Oslo 

Jeg treffer Tord på en kaffebar på Grü-
nerløkka. Han bor i en leilighet i nærheten, 
sammen med kjæresten Simin Tander (45) og 
deres fem år gamle datter Saïra. Han har også 
16 år gamle Alfred fra et tidligere ekteskap. 

Simin er en tysk-afghansk sanger og kom-
ponist og har stått på noen av verdens ledende 

jazzscener. I flere sammenhenger har hun 
opptrådt sammen med Tord.

Meditasjon
Før kjæresten og datteren står opp om morg-
ningen, tar Tord en kopp kaffe og gir seg selv 
fem - ti minutters stillhet. Da ber han og med-
iterer uformelt. Det er en blanding av livsny-
telse med utsøkt kaffe og andektig stillhet og 
lytting etter Guds stemme.

–  Bønn og meditasjon er viktig for meg. 
Meditasjon handler om å puste dypt og åpne 
seg, sier han.

I pinsen feirer vi at disiplene til Jesus ble 
fylt av Den hellige ånd. Første året i Tanum 
menighet, fikk Tord ideen om en pinsefestival. 

–  Hvorfor ble det så viktig?
–  Jeg kjente på en lengsel etter å gå dypere 

inn i pinsens budskap. Jeg hadde samtidig 
lyst til å utforske hva vi mener med begrepet 
«meditativ musikk». Jeg ville se hvor langt vi 
kan strekke dette i alle retninger og samtidig 
skape en mangfoldig helhet.

 Kjærligheten i oss
Festivalen fikk navnet «Dype åndedrag» og 
ble første gang arrangert i 2019. I løpet av festi-
valens fire dager, kan du oppleve ulike former 
for meditativ musikk, gudstjeneste og åpen 
kirke. 

– Takknemlig 
og ydmyk
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–  Jeg tenker at musikkens kraft er en del av Den hellige ånds virke, sier Tord. (Foto: Clara Pereira).

–  Jeg tenker at musikkens kraft er en del av 
Den hellige ånds virke. Den hellige ånd viser 
seg blant annet i all kjærligheten i oss og i all 
frigjørende pust som strømmer gjennom oss.

Tord forteller at hvert år har han fått med 
seg de mest fantastiske artistene han vet om. 
I år blir det både klassisk kammermusikk, 
samtidsmusikk, lyrisk jazz, folkemusikk og 
salmer med utøvere på høyeste nivå.

–  Pinsefestivalene er etter hvert blitt så bra 
i mine ører, at jeg lurer på om vi kan ta det 
videre. Jeg er takknemlig og ydmyk, og ikke 
så rent lite stolt over det vi har fått til fram til 
nå. Og det tegner til at det blir en flott pinse-
festival i år også.

Mørket og lyset
Påsken 2003 mistet Tord tre av sine nære fa-
miliemedlemmer. Tords mormor, hans lille-
bror Endre og Endres åtte måneder gamle dat-
ter  omkom i en trafikkulykke på E6 nord for 
Kløfta. En kvinne kjørte mot kjøreretningen.  

–  Hvordan klarte du å komme videre?
Tord blir stille. Han tenker seg om før han 

finner ordene.
–  Hvis vi gjemmer oss inne i smerten, og 

bare krøker oss sammen, ser vi ikke lyset. Men 
det finnes ingen vei utenom smerten. Hvis vi 
våger å gå gjennom smerten, kan vi tro på at 
lyset vi etter hvert ser, er sant. 

Tords trio
Tord har en deltidsstilling i Tanum menig-
het, og slik klarer han å være både kantor og 
frilanser. Da jeg møtte ham, skulle han ut på 
turné med «Tord Gustavsen Trio» i Tyskland, 
Sveits, USA og Canada. Foruten Tord, består 
trioen av Steinar Raknes på kontrabass og 
Jarle Vespestad på trommer.

– Vi er tilbake før påske. I påsken skal jeg 
spille i Tanum kirke. Påsken har de sterkeste 
fortellingene. Å spille da - det vil jeg ikke gå 
glipp av.



Pinsefestivalen Dype Åndedrag 2026

Arrangementene skjer i Tanum kirke der ikke annet er angitt. 
Billetter og mer informasjon på www.dypeandedrag.com 

– spesialpris på festivalkort fram til april. 

FREDAG 22. MAI:

Flow My Tears
barokkmusikk og poesi til trøst, med 
skuespiller Haddy Njie og det ledende 
norske tidligmusikkensemblet «Sølv»

Liturgisk musikkmeditasjon 
med Christos Barbas (ney-fløyte) og 
Tord Gustavsen 

Kilden
funklende minimalistisk jazz-folk ved 
trioen Østerlide med sanger Liv Ulvik

LØRDAG 23. MAI

De Profundis - fra dypet
NyNorsk Messingkvintett og voka-
lensemblet «Stemmeklang» framfører 
meditativ samtidsmusikk som fyller 
det unike moderne kirkerommet med 
vederkvegende og særegne klanger. 
(Snarøya kirke)

Andrea Silvia Giordana Ensemble 
samtidsjazz som berører, og utforsker 
Tanum kirke som akustisk rom

Nordafjells 
Egil Kalman lokker fram dansefoten med 
rammeslåtter og stevtoner fra Setesdal 
spilt på modulærsynther i et vidunderlig 
konsept

SØNDAG 24. MAI - 1. PINSEDAG

Pinsedagsgudstjeneste: 
«Eit andlet opnar seg»
høymesse med fokus på poesi av 
Jon Fosse, med Tuva Syvertsen (vokal/
fele), Andreas Utnem (harmonium) og 
Tord Gustavsen (flygel/orgel)

Lumen de lumine — lys av lys
verdenskjente sopraner i 
Trio Mediaeval møter Christos Barbas 
med bestillingsverk og middelalder-
musikk (Gamle Aker kirke)

MANDAG 25. MAI - 2. PINSEDAG

Musikkmeditasjon med 
norsk-indisk mesterfiolinist
med Harpreet Bansal (fiolin) og 
Tord Gustavsen (flygel)

Bjørn Tomren: «Ren og rettferdig» 
bedehuskonsert med stjernekamp-
vinner, jodler, strupesanger og vise-
kunstner Bjørn Tomren i samspill med 
Tord Gustavsen
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Skaperverkets dag 
Velkommen til menighetens sommerfest!
Søndag 14. juni kl. 11.00. feirer vi igjen fri-
luftsgudstjeneste foran kirkesenteret.Tanum-
koret og barnekoret synger, vi feirer skaper-

verket og gleder oss over det fine felleskapet 
vi har i menigheten vår. Etter gudstjenesten 
blir det sommerfest med kaffe og kaker, lek 
og moro!

Bli med og spleise på menighetsbladet! 
Vipps gjerne en slant!

Søndag 14. juni kl. 11.00 feirer 
vi igjen friluftsgudstjeneste 
foran kirkesenteret.
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Vi kan glede oss over et mangfold av aktiviteter i menigheten. På årsmøtet ønsker vi å 
gi dere et innblikk i hele menighetslivet.   

Du vil få innsyn i selve navet og pulsen; guds-
tjeneste- og musikklivet. På møtet vil du også 
få informasjon om vårt arbeid innenfor tros-
opplæring, diakoni og ungdomsarbeid. Vi kan 
fortelle de gode historier fra babysang, barne-
arbeid, søndagskole, barnekor, konfirmanter, 
ungdomsarbeid og voksenaktivitetene.

Vi vil ikke bare se tilbake på 2025, men 
også litt framover på utfordringer for 2026.

Årsmøtet har en formell side. På dette 
møte godkjennes årsmeldingen og regnska-
pet for 2025.  

Dette er sakslisten;

1.	 Godkjenning av innkalling og saksliste
2. 	 Valg av møteleder
3. 	 Valg av referent
4.	  Valg av 2 personer til å undertegne 
	 protokoll
5. 	 Gjennomgang av årsmelding og regnskap 

2025 for Tanum menighet

Vi håper se deg på kirkesenteret denne kvelden 
som også vil inkludere en enkel bevertning.

Velkommen til menighetens årsmøte 
onsdag 8. april kl.19.

Tanum Vel er lokalmiljøets høringsinstans for 
kommunens initiativ i vårt område. Tanum Vel 
arbeider for å ta vare på områdets unike verdier 
knyttet til natur, kultur, jordbruk og friluftsliv. 
Samtidig har vi vært - og er - åpne for utvikling 
og forandring. Vi er særlig opptatt av at det legges 
nennsomt til rette for kortreist friluftsliv. Andre 
saker vi ofte engasjeres i er trafikkutfordringer 
og reguleringsplaner av ulike slag. Vellets område 
er deler av Tanum-området grensende mot marka, 
Billingstad og Sandvikselva.

Vi hører gjerne fra deg! Du treffer oss på Facebook.
com/TanumVel eller tanumvel@gmail.com.
 
Bli medlem du også! Kr 250 for ett år!
Konto 1627.07.11026 eller Vipps 97405

STYRET BESTÅR AV ANNE LYCKE, RAGNHILD SPROVIN, JON HUSE OG LUDVIG DAAE

Tanum Vel
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Temakvelder i Tanum menighet

TEMAKVELD 24. mars kl 1930: EIVOR ANDERSEN OFTESTAD

Kristendom: sivilisatorisk 
beredskap eller motkultur?

Hva er kirkens rolle i vår tid? På den ene siden er 
samfunnet gjennomsekularisert, og på den andre 
siden vokser interessen for kirken. Kristendom-
men brukes for å legitimere politisk makt og 
nasjonalisme. Hvordan skal vi forstå dette? 

Eivor Andersen Oftestad er professor i kristen-
domshistorie, forfatter og kommentator. Hun har 
skrevet blant annet for Vårt Land, Dag & Tid og 
Klassekampen. 

Vel møtt til en spennende kveld!

Tanum Pensjonistforening 
Tilknyttet Pensjonistforbundet av 1951

med 759 lokalforeninger
med til sammen ca. 260.000 medlemmer

Medlemsmøter hver 2. onsdag i måneden kl. 17.00
Sted: Tanum og Jong Seniorsenter, Gml Tanum vei 66

Underholdning, enkel servering, loddsalg, dagsturer – 
mange medlemsfordeler, se info i medlemsbladet! 

Medlemsbladet «Pensjonisten» 9 ganger i året

Medlemskap kun 630 kr/år
 

Alle pensjonister er velkommen!
Kontakt: Karin S. Mella, telefon 905 43 954.
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Senteret er åpent: 
Mandag – fredag kl. 09:00 – 15:00

Kafeteriaens åpningstid: 
Mandag – fredag kl. 10:00 – 14:00 
Man/tir/tor/fre Middag kl. 13:30 
Onsdag Lunsj kl. 12:00 – 13:30 

TANUM OG JONG SENIORSENTER  Gamle Tanumvei 66, 1341 Slependen Tlf. 67 50 83 70

Program
APRIL
Tirsdag	 07.	 kl. 12:00	 Knut Magne Ellingsen: «Ole Brum og det gode liv»
Tirsdag 	 14.	 kl. 12:00	 Oddbjørn Rosendal: «Visesang med Oddrun og Oddbjørn»
Torsdag	16.  kl. 18:00	 TEMAKVELD m/servering. Innledende foredrag med 
			   Hilde Henriksen Waage; «Midtøsten». Påmelding.
Tirsdag	 21.	 kl. 12:00	 Lars Kolsrud: «Rart å være på samme alder som gamle folk» 
Torsdag	23.	kl. 13:00	 Ønsketimen med middag. Påmelding innen 6.4.
Tirsdag	 28.	kl. 12:00	 Bjørn Frodahl: «Glimt fra krigen i Bærum 1940-1945»	

MAI
Tirsdag	 05. kl. 12:00	 Geir Engebretsen: «Lysakerelva – 400 år som arbeidsplass, 
			   fiskeplass og badeplass» 
Tirsdag	 12.	 kl. 12:00	 Guren Hagen: «Sammarsmårrå – konsert for eldre»
Tirsdag	 19. 	 kl. 12:00	 Marte Roa Syversen: «Den aldrende hjernen»
Tirsdag	 26. 	kl. 12:00	 Marit Sørum: «Afrikas puls – bildeforedrag fra Namibia, 
			   Botswana og Zambia»

JUNI
Tirsdag	 02. 	kl. 12:00	 Anne Lise Gjøstøl m/pianist: «Synger sanger fra 60- og 70- tallet» 
Tirsdag	 09. 	kl. 12:00	 Svein Holo: «Bilder fra Lindesnes til Dovre»
Tirsdag	 16. 	kl. 13:00	 Sommeravslutning med underholdning. Påmelding innen 9.juni

Tanum og Jong seniorsenter

FASIT  BARNESIDEN

Sandvika: 67 80 84 00 (24t)

Asker: 66 78 05 33 (24t)

Jolstad.no



Faste aktiviteter i Tanum menighet

Velkommen til å delta i aktiviteter i Tanum menighet. 

Babysang 
På Tanum kirkesenter hver torsdag kl.11.00 – 
12.30 Bli med og syng, lek og lær regler. Sam-
lingen avsluttes med felles lunsj med nystekte 
vafler eller medbrakt niste. Vi serverer kaffe 
og te. For mer informasjon ta kontakt med
menighetspedagog Marianne Cathrine 
Fossdal Lødrup på tlf.: 982 67 812

Søndagsskole 
Søndagsskolen i Tanum er ca. to ganger i 
måneden.Våren 2026: 22. mars, 12. april, 26. 
april, 10. mai og 24. mai For mer informasjon 
ta kontakt med menighetspedagog Marianne 
Cathrine Fossdal Lødrup på tlf.: 982 67 812

Barnekor (4-10 år) og Baluba (1-3 år) 
Suppe, sang og formingsaktiviteter annen-
hver tirsdag, klokken 17.00 – 18.30 på Tanum 
kirkesenter. Øvelser er i oddetallsuker og 
følger skolens ferieplan. For mer informasjon 
ta kontakt med menighetspedagog Marianne 
Cathrine Fossdal Lødrup på tlf.: 982 67 812

Tweens 
Klubb for deg som går i 5.-7. trinn, på kirke-
senteret fra kl. 17.00-19:00. Enkel middags-
servering, aktiviteter, brettspill, bordtennis 
m.m. Mulighet for leksehjelp. Vår 2026: 14. 
april, 12. mai og 9. juni. For mer informasjon 
ta kontakt med menighetspedagog Marianne 
Cathrine Fossdal Lødrup på tlf.: 982 67 812

MILK Ungdomslederkurs 
For de som er nylig konfirmert. Første ledd i 
lederutviklingen i ungdomsarbeidet i menig-
heten. Ta kontakt med Fredrik Midttømme, 
ungdomsprest, fm385@ kirken.no.

 Alphakurs for ungdom  
For fjorårskonfirmanter. Samtalegruppe om 
trosspørsmål, samtidig et ledd i lederutvikling 
i ungdomsarbeidet i menigheten. Ta kontakt 
med Fredrik Midttømme, ungdomsprest, 
fm385@ kirken.no.   
 
På sporet av noe ekte 
Samtaleopplegg i grupper for førsteklassinger 
på videregående. Anbefales å ha fullført MILK 
og Alphakurs for ungdom før påmelding. 
Kontakt Fredrik Midttømme, ungdomsprest, 
fm385@kirken.no
 
Ung i Tanum  
Ungdomskvelder annenhver fredag kveld 
på Tanum kirkesenter. For alle fra 13 år 
og oppover. Her blir det mat, fellesskap 
og aktiviteter. Kvelden avsluttes med 
stemningsfull gudstjeneste i kirken. Lurer 
du på noe, bare ta kontakt med Fredrik 
Midttømme, ungdomsprest, fm385@kirken.no.

Den praktiske tommeltott 
Et møtested én onsdag i mnd. der formålet er 
å utføre praktiske oppgaver både inne og ute 
på kirkesenteret. Kontakt Ingvald Hanssen, 
tlf. 411 48 303 eller kirkeforvalter Siri Kolberg 
Torgersen.

Andakt med kirkekaffe 
På Vennersborg/Atriumgården en onsdag i 
måneden kl. 12.  Andakt og enkel kirkekaffe. 
Et samarbeid mellom Vennersborg og Tanum 
menighet. Våren 2026: 14.april, 12.mai, og 2. 
juni. Kontakt diakonvikar Synnøve Ilebekk 
Johansen for mer informasjon, tlf.:982 67 830.

www.tanum-menighet.no
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Bønnegruppe 
Møtes på Tanum kirkesenter, følger en enkel 
liturgi, bibellesning og ber for aktuelle tema i 
Tanum menighet og nærmiljøet. Ønsker du å 
sende inn et bønneemne eller har lyst til å være 
med i denne tjenesten, kontakt diakonvikar 
Synnøve Ilebekk Johansen tlf. 98267830

Gå-gruppe 
Tur og lunsj annenhver mandag. Har du 
lyst å gå tur sammen med noen er det bare å 
møte opp kl. 11. Hvis vi har ulike ønsker og 
forutsetningen for hvor langt og fort vi skal 
gå, deler vi oss i to grupper. Etter cirka en 
time, møtes vi på kirkesenteret for å spise. Ta 
med matpakke og kle deg etter været. Diakon 
koker te og kaffe. Hvis du ikke går tur, kan du 
møte opp ca. kl. 12 og spise matpakke sammen 
med turgåerne. Datoer vår 2026: 23. mars, 20. 
april, 4. mai, 18.mai, 1.juni, 15.juni Kontakt 
diakonvikar Synnøve Ilebekk Johansen tlf. 982 
67 830 for mer informasjon.

StrikkSnakk 
En uformell møteplass en onsdag i måneden kl. 
18.00 – 20.00 på Tanum kirkesenter. Ta gjerne 
med et håndarbeid, men det er også helt greit 
å komme bare for en kopp kaffe og en prat. 
Vår 2026: 25 mars,22.april, 20.mai og 10.juni 
For mer informasjon, kontakt diakonvikar 
Synnøve Ilebekk Johansen Tlf. 982 67 830 

Fredagstreff 
En fredag i måneden fra kl. 12:00 - 14:00 på 
Tanum kirkesenter. Her blir det servert enkel 
lunsj (kr.50). Noen fra stab eller andre deler ord 
og tanker til videre samtale. Alle er hjertelig 
velkomne. Det er fint å kombinere med en tur 
på Tanumplatået. Vår 2026: 20.mars, 24.april, 
22.mai og 19.juni.

Leselyst 
For alle med leseglede! Det vil bli anbefalinger 
og refleksjoner rundt bøker og forfattere – 

nobelprisvinnere, 
høytlesning, kjente og 
ukjente forfattere, nye 
og gamle bøker, romaner 
og ikke romaner. Det vil bli 
lagt opp til at de som deltar kan komme 
med innspill og egne anbefalinger, eller en kan 
bare komme for å inspirere leselysten. Tanum 
kirkesenter, kl.19.00-20.30 Vår 2026: 16.mars, 
13. april

Tanumkoret 
Et kor som først og fremst ønsker å ha det 
trivelig sammen og dele gleden og energien 
sangen gir. Opptak av nye medlemmer skjer 
kontinuerlig. Tanumkoret øver annenhver 
torsdag kl. 18.30-21.00 på Tanum kirkesenter.. 
Kantor Tord Gustavsen og dirigent Elisabeth 
Aanje er ansvarlige for koret. Kontakt Elisabeth 
Aanje tlf. 452 29 565. 

Musikkmeditasjoner 
En liturgisk samling med ekstra stillhet og rom 
til å puste, med frigjørende språk og med sterke 
musikalske opplevelser. Kantor Tord Gustavsen 
og prestene i Tanum menighet har sammen 
utviklet en liturgi for musikkmeditasjoner. 
Forskjellige inviterte solister bidrar sammen 
med kantor Tord Gustavsen. Våren 2026 
kl.19.30: 15.april. Fastemeditasjoner: 18.mars og 
25. mars. Første i høst: 9. september.

Åpen Kirke 
Ønsker du en stille stund i kirkerommet, eller 
å se på det vakre interiøret i Tanum kirke? 
Velkommen inn! 
Vår 2026 kl. 12.00-14.00: 21. mars, 18 april, 
30. mai (under TanumMart’n) og 29. august.
Sommeråpen kirke er uke 27-31: Man, tir, tors 
kl. 10-15, ons, fre kl. 17-20

www.tanum-menighet.no
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Livets gang

Gravferder 29.10.2025 - 25.02.2026

25.02.2026	 Anne Vigdis Aanundsen
17.02.2026	 Olaug Groseth
13.02.2026	 Anton Helland Huus
10.02.2026	 Steinar Hovden
06.02.2026	 Hans Anton Naper
03.02.2026	 Bjørn Myrvang
29.01.2026	 Bodil Moberg
27.01.2026	 Svein Lund
23.01.2026	 Ann-Mari Giertsen
23.01.2026	 Liv Ørbeck
20.01.2026	 Audun Stensrud
16.01.2026	 Elin Meidell Medhus
15.01.2026	 Thordis Marion Lyche
07.01.2026	 Helga Gunni Follesø

16.12.2025	 Rolv Sverre Brandtzæg
16.12.2025	 Karin Aud Torild Brandtzæg
11.12.2025	 Arne Kjeld Kvan
11.12.2025	 Bjørg Saga
08.12.2025	 Liv Bølling
02.12.2025	 Øyvind Reneflot
18.11.2025	 Reidar Bakke
12.11.2025	 Kari Bjørg Sundsli
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Ansatte i menigheten

Redaksjonen
Marianne Holt Holgersen (redaktør) 
marianneholtholgersen@gmail.com

Sveinung Hansli
sh479@kirken.no

Siri Kolberg Torgersen
sk852@kirken.no
 

Følg oss på Instagram 
og Facebook:

Distribusjonsansvarlig
Helge Ilebekk Johansen
 
Ansvarlig utgiver
Tanum menighetsråd

Lay out
Beate Syversen, 
Format B7

Trykk
Trykk-Service AS 

Opplag 5800
  
Hjemmeside 
tanum-menighet.no
 
Kontonummer 
1503.87.44884

Kirketorget
Felles sentral-
bord for alle 
menighetene 
i Bærum tlf. 
67500500

Åpent mandag 
til fredag kl. 9-15

facebook.com/tanummenighet instagram.com/tanummenighet

Sokneprest
Sveinung Hansli
Tlf. 986 04 124
sh479@kirken.no

Ungdomsprest
Fredrik Midttømme
Tlf. 404 42 190 
fm385@kirken.no

I permisjon
Kapellan Synne Marie Jensseter 
og  diakon Marte Sie Skogstad

Vikarprest
Ingvild Prestbø
Tlf. 950 65 965
ip757@kirken.no

Diakon
Synnøve Ilebekk Johansen
Tlf. 982 67 830
sj963@kirken.no

Kirkeforvalter
Siri Kolberg Torgersen
98267807
sk852@kirken.no

Kirketjener
Slava Omejer     
so536@kirken.no

Kantor
Tord Gustavsen
Tlf. 907 93 687 
tg475@kirken.no

Sekretær
Solveig Andreassen
post.tanum@kirken.no
Tlf. 67 500 500

Menighetspedagog
Marianne Cathrine Fossdal Lødrup 
Tlf. 982 67 812
mf925@kirken.no

Tanum menighetskontor
 Tanumveien 133
 1341 Slependen
 Tlf. 67 500 500

Tanum kirkegårdskontor
 Tanumveien 131
 1341 Slependen
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MARS
Søndag 22. Kl 11 Gudstjeneste. Fasteaksjon. Søndagsskole. Maria budskapsdag

Onsdag 25. Kl 1930 Fastemeditasjon

Søndag 29. Kl 11 Gudstjeneste Palmesøndag

APRIL
Torsdag 2. Kl 20 Kveldsgudstjeneste Skjærtorsdag

Fredag 3. Kl 11 Pasjonsgudstjeneste Langfredag

Søndag 5. Kl 11 Høytidsgudstjeneste med påskekirkekaffe. Påskedag

Mandag 6. Kl 18 Kveldsgudstjeneste i Lommedalen kirke 2. påskedag

Søndag 12.
Kl 11
Kl 13

Gudstjeneste. Søndagsskole.
Dåpsgudstjeneste 2. s. i påsketiden

Onsdag 15. Kl 1930 Musikkmeditasjon

Søndag 19. Kl 11 Gudstjeneste for små og store 3. s. i påsketiden

Søndag 26. Kl 11 Gudstjeneste med dåp. Søndagsskole. 4. s. i påsketiden

MAI

Søndag 3.
Kl 11
Kl 13

Gudstjeneste
Dåpsgudstjeneste 5. s. i påsketiden

Søndag 10. Kl 11 Gudstjeneste med dåp. Søndagsskole. 6. s. i påsketiden

Torsdag 14. Ingen gudstjeneste i Tanum.
Gudstjeneste i Helgerud kirke kl 11 Kristi himmelfartsdag

Søndag 17. Ingen gudstjeneste i Tanum. 
Gudstjeneste i Haslum kirke kl 0845

17. mai/
Søndag før pinse

Søndag 24. Kl 11 Høytidsgudstjeneste. Søndagsskole Pinsedag

Søndag 31. Kl 11 Gudstjeneste med dåp Treenighetssøndag

JUNI

Søndag 7.
Kl 11
Kl 13

Gudstjeneste
Dåpsgudstjeneste 2. s. i treenighetstiden

Søndag 14. Kl 11 Friluftsgudstjeneste. Skaperverkets dag. 
Menighetens sommerfest. 3. s. i treenighetstiden

Sommerens fellesgudstjenester med Helgerud menighet
I sommer er det som vanlig gudstjeneste annenhver søndag kl 11 i Tanum og Helgerud kirke, 

første fellesgudstjeneste er i Helgerud 21. juni og siste i Tanum 9. august.

AUGUST
Søndag 16. Kl 11 Gudstjeneste 12. s. treenighetstiden

Søndag 23. Kl 11 Gudstjeneste med markering av skolestart 
for førsteklassinger 13. s. i treenighetstiden

Søndag 30. Kl 11 Økumenisk byfestgudstjeneste ved byscenen i Sandvika Vingårdssøndag

SEPTEMBER
Helgen 5./6. Konfirmasjonsgudstjenester 15. s. i treenighetstiden

Gudstjenesteliste


